V1

ESC 1:50

V2

ESC 1:50

V3

ESC 1:50

SECAO A-A

SECAO A-A SEGOAA SPOR SECAO A-A SECAO A-A v v2 v3
2 N8 210.0 C=1101 ESC 1:25 2 N4 28.0 C=420 ’ 2 N5 28.0 C=451 ’ 2N12 210.0 C=304 ESC 1:25 2N14 210.0 C=127 ESC 1:25 va V5 V6
v7 V8 Vo
19] 1067 |20 19] 264 |26 26 87 19 V10 N V12
A A V13 V14 V15
M 0 M M rA M L o L o M rA o IF o A V16 V17 V18
= 51 ‘I || @ ‘I || @ = =1 = =1 V19 V20 v21
L 10 L 10 | | | V22 v23 V24
L] P v21 v22 v23 L e L s v2s  La vae V30 Ll pa 15 | v VI 40487 V2 V25 19 | Ve V8 458 V2 Va0 vaz 19 Ll ps LA V20 15 vt a Ll P11 15 v Ve v
T T T
| 15 394.2 | 15 191.9 | 15 4245 | 15 | s | | e | | 15 2525 i 759 | g5 Va1 Va2 vas
o 15x 30 T 15 x 30 wr 15 x 30 o t 25 NZ GG * t TTNZ GG * L 15x 30 ! 15 x 30
I 394.2 1] 191.9 1] 4245 | % % 237.5 | il 75.9 ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL
T 25N1¢c/16 T 12 N1c/16 L 27 N1 ¢/16 1 26 121 420 [12 121 451 [12 lf 15 N1 c/16 T 26 5N1c/16 26 (cm) (cm)
- 5 - 5 CAB0 1 50| 559 86 48074
1 N3 08.0 C=153 1N3 8.0 C=153 T 2N9 210.0 C=439 2N10210.0 C=470 1 N3 08.0 C=153 17 1N308.0 C=153 ' 2 50| 94 76 7144
74 — 64 N105.0 C=86 25Nz 050 €276 27 N205.0 C=76 = 15 N1 5.0 C=86 —_— 5N105.0 C=86 CA50 3 8.0 18 153 2754
121 1067 112 121 264 112 19 87 12 4 8.0 2 420 840
2 N7 210.0 C=1086 2N11210.0 C=283 2N13210.0 C=113 5 8.0 2 451 902
6 8.0 2| 218 436
7] 100 6| 1086 6516
V5 V6 V7 V9 V10 gl o) 2| o1 220
~ 9| 100 2| 439 878
ESC 1:50 ESC 1:50 . ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50
SECAOAA. SEGOAA SEGAO A-A. SEGAO A-A. SECAOAA 10| 10| 2| 40| s
2 N12 10.0 C=304 ESC 1:25 2 N6 28.0 C=218 ’ 2 N16 210.0 C=1100 ESC 1:25 2N14 210.0 C=127 ESC 1:25 2 N18 210.0 C=423 ESC 1:25 1121 18-8 : igi 122
1 19 1 19 19 1 :
2| %4 lto | 1067 l1o 8 |2 | 390 l1o 13 00| 12| 113 1356
_ 0o A =l _ _ _ 14| 100 12 127 1524
0 FAT il ~—— o F] B 0 ] ] ra B il ot il 0 ra il 15| 10.0 2 237 474
~ o [3pd ~ o N~ o N~ o
& ! | L] ® ® ® 16| 100 4| 1100 4400
H o Va5 L V26 15 =] % Ll ] 17| 100 2| 390 780
V32 La Ll re 15 [ 2218 [ H L p7 V24 P8 P9 v27 La Ll P10 15 P1AA V34 15 L P12 La LIP3 15 18| 100 2| 423 846
! 15 x 30 T 19| 100 4 810 3240
[ 252.5 | 15 | 910 | | 15 379.2 130 191.9 130] 409.5 [ 15 15759 130] 333.9 [30] 20| 10| 4| 830 3320
! 15x 30 rT t T2 N1 516 + ] L 15 x 30 T 15 x 30 L 15 x 30 or 15x 30 L 15x 30 [ 21| 100 4 193 772
| 2375 | il 2% | 379.2 | | 191.9 | 409.5 | il 75.9 il | 333.9 | [F] 22| 100 4] 216 864
T 15 N1 c/16 i 26 121 218 [12 T 24 N1c/16 L 12 N1 c/16 Tt 26 N1¢/16 T 26 5N1c/16 26 T 21 N1c/16 i 26 23 10.0 4 854 3416
1N3 8.0 C=153 17 2N1510.0 C=237 " 1N3 8.0 C=153 1N3 8.0 C=153 ETE 1 N3 8.0 C=153 ETE T 24| 100 2| % na
10 12 N1 @5.0 C=86 10 10 10 25 10.0 2 390 780
? 15 N1 5.0 C=86 ? ? 62 N1 5.0 C=86 ? 5N185.0 C=86 2N17 210.0 C=390 21 N1 5.0 C=86 26| 100 8 314 2512
121 264 112 121 1067 112 12 87 19 27| 100 12 151 1812
2N11210.0 C=283 2 N7 910.0 C=1086 2N13210.0 C=113 28| 100 12 166 1992
29| 100 4 191 764
30| 100 4| 205 820
V11 V12 V13 V14 V15 V19 1| 00| 4| 34| 12
ESC 1:50 ~ ESC 1:50 - ESC 1:50 . ESC 1:50 . ESC 1:50 ~ ESC 1:50 . 32 10.0 4 331 1324
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2 N14 10.0 C=127 ESC 1:25 2N14 8100 G=127 ESC 1:25 2N14 210.0 C=127 ESC 1:25 2 N20 10.0 C=830 ESC 1:25 2 N20 10.0 C=830 ESC 1:25 2N22 2100 C=216 ESC 1:25 Resumo do ago
19 87 87 |19 19 87 19 791 791 19 19 176
% % % l |25 25' | % ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
(m) (k@)
g o A ot 0 ra ra 0 rAo
~ o ~ o ~ o T ~ ﬂ r o T ~ ﬂ r ~ CAS0 8.0 49.4
8 I = I & 10.0 458.9 3112
i i i g i i T ] CAB0 5.0 552.2 93.6
Pi5A V18 15 vika L] p17 15 PIBA V34 15 P19 P20 LA P21 15 P21 LA P22 P23 15 P24 La P20 15 PESO TOTAL
15759 759 | [15 15759 | 15 237.7 | 15 512.7 [ 15 | [5 512.8 L5 2375 | 15 30 120 30 CASO 3326
15 x 30 15 x 30 15 x 30 rr 15 x 30 wr 15x 30 v T 15 x 30 T 15 x 30 T 15 x 30 CAB0 93.6
75.9 75.9 75.9 | 237.7 1] 512.7 I I 512.8 ] 237.5 | 150
5N1c/16 DZG 5N1c/16 DZG 5N1c/16 DZG T 15 N1 ¢/16 L 33 N1 c/16 T 26 T 33 N1¢c/16 T 15 N1 ¢/16 i 26 10 N1¢/16 26 Vol. de concreto total (C-20) = 4.88 m*
- _ _ - _ - Area de forma total = 84.65 m?
) o7 19 o 1N3 080 C=153 o N3 08.0 C=153 T N3 980 C=153 1N3 080 C=153 T N3 98.0 C=153 1N3 08.0 C=153 v 176 19 T
2N13 2100 C=113  5N105.0 C=86 ? 5N1 5.0 C=86 o 5N105.0 C=86 ? ? 48 N1 95.0 C=86 ? ? 48 N1 95.0 C=86 2N21210.0 C=193 10 N1 5.0 C=86
19 87 12 12 87 19 121 791 J12 12] 791 J12
2N13 2100 C=113 2N13 210.0 C=113 2N19 10.0 C=810 2N19 10.0 C=810
ESC 1:50 _ ESC 1:50 ~ ESC 1:50 _
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2 N16 210.0 C=1100 ESC 1:25 2 N23 210.0 -C=854 ESC 1:25 2 N25 210.0 C=390 ESC 1:25
19] 1067 |19 19] 357 |19
A A A -|APROVA§OES : [TAXA DE OCUPACAO DO SOLO: |
0 r 0 r r 0 ;
— 3 1 — [ ] — ZONA MUNICIPIO :
| .
AREA TERRENO
e LA Ll p2s || pos 15 L Ipio V12 L Ipts V8 LA L Ips L P17 LA v L P11 TAXA DE OCUPACAO
B 512.8 B 512.8 L[5 139] 389.3 139] 379.2 JEU JEU 301.1 130] INDICE DE APROVEITAMENTO
T 15x 30 rT 15 x 30 T L 15x 30 T 15 x 30 1 LI 15 x 30 T
l 512.8 || 512.8 | i 389.3 N 379.2 i i 301.1 i TAXA PERMEABILIDADE
T 33 N1c/16 T 33 N1c/16 T 26 T 25 N1 ¢/16 T T 24 N1 ¢/16 T T 19 N1 ¢c/16 T N© DE PAVIMENTOS
1 N3 8.0 C=153 1N3 8.0 C=153 A
10 5 " " 1 AREA DO PROJETO
:7 4 :7 4 66 N1 95.0 C=86 2 N23 910.0 C=854 49 N1 5.0 C=86 2 N24 10.0 C=357 19 N1 5.0 C=86
121 1067 12 e==l feon T
2 N7 210.0 C=1086 PROJETO |[ 0018/2019
V20 V21 V22 V23 V24 V25 V27 =
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 = Direltos autorals reservados - Lel 5988/73,
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2 N26 10.0 C=314 ESC 1:25 2 N28 10.0 C=166 ESC 1:25 2 N28 10.0 C=166 ESC 1:25 2 N28 10.0 C=166 ESC 1:25 2 N30 210.0 C=205 ESC 1:25 2 N32 210.0 C=331 ESC 1:25 2 N30 10.0 C=205 ESC 1:25
26 132 13 26 132 13 26 132 13 19 172 19 19] 314 19 172 19
o rA 0 rA 0 rA o rA rAg o rA rAg
L | N L |
L L L L L L
4‘ P7 A4 V2 L P1 15 V2 1a6h V1 P_% V2 1364 \%! P_% V2 1a6h \%! M P12 A v7 15 J P8 VeA V2 L P2 15 P13 A V7 15 Kauanne Tha S Casa rande
130] 258.2 [30] 10x 30 10x 30 10x 30 f5 1611 | 15 273.2 130] j5 1611
LI 15x 30 Tt 11.4 11.4 11.4 15x 30 T 15x 30 Tt 15 x 30 . ..
l 258.2 | D 7N2c/16 D 7N2 c/16 D 7N2 c/16 D 146.1 D | 273.2 | D 146.1 D . Engenheira Civil
T 17 N1 c/16 T 26 26 26 26 10 N1 c/16 26 t 18 N1 c/16 1 26 10 N1 c/16 26 _
12 132 12 12 132 12 12 132 12 ) - ; . CREA SC 133167 1
11 2N27 210.0 C=151 6 2N27 210.0 C=151 6 2N27 210.0 C=151 6 3 880 C=153 1 121 314 i foN3 080 C=188 11
2 N26 910.0 C=314 17 N1 5.0 C=86 7N225.0 C=76 7N2 @50 C=76 7N2 5.0 C=76 ? 10 N1 85.0 C=86 2 N31010.0 C=324 18 N1 25.0 C=86 — 10 N1 85.0 C=86
12 172 12 12 172 12
2 N29 10.0 C=191 2 N29 10.0 C=191 99985-7223
V26 V28 V29 V30 V31 V32 V35 engcasag@gmail.com
ESC 1:50 SECAO AA ESC 1:50 SECAO AA ESC 1:50 SECAO AA ESC 1:50 SECAO AA ESC 1:50 SECAO AA ESC 1:50 SECAO AA ESC 1:50 SECAO AA . VI
2 N32 210.0 C=331 E%C 1-25- 2 N28 910.0 C=166 E%C 1-25- 2 N28 910.0 C=166 E%C 1-25- 2 N28 910.0 C=166 E%C 1-25- 2 N22 910.0 C=216 E%C 1-25- 2 N26 910.0 C=314 Eosc 1-25- 2N14 610.0 C=127 Eosc 1-25- Rua Antonio Macarini, n® 195, Centro
19] 314 26 132 13 26 132 13 26 132 13 19 176 2 26 87 19 E N G E N I IAI {IA Caplnzal - SC CEP 89665-000
M 0 rA T 0 rA 0 rA 0 rA rAo T 0 rA M 0o A oBRAT)
N o N [=3 N o N [=3 N o N o N o
§ C— ° C— ° C— ° g § R PROJET DE UM GUIOSQUE EM ALVENARA
|| po VeA V3 L Ips 15 V3 13%ﬁ Vi M V3 13%ﬁ Vi M V3 13%ﬁ V1 M L Jpes La | p 15 L TP L av5 v3 | | pa 15 v3sA L] P16 15 [[OCAL]]
| 15 273.2 [30] 10 x 30 10x 30 10x 30 30 120 30 130] 258.2 130] 75.9 ps AV. 18 DE FEVEREIRO, N° 2.455, BALNEARIO, PIRATUBA - SC
L 15x 30 T 11.4 11.4 11.4 15 x 30 L 15x 30 T 15x 30 ]
H—H : -
| 273.2 i 7N2c/16 7N2c/16 7N2 /16 150 | 258.2 | 75.9 ESPECIEICACORS AREA -
T 18 N1 c/16 T 26 132 26 132 26 132 26 10 N1 ¢/16 26 T 17 N1 ¢/16 T 26 5N1c/16 26 167,54m
12 12 12 12 12 12
121 314 i 2N27 10.0 C=151 6 2N27 910.0 C=151 6 2N27 910.0 C=151 6 176 19 1 1 1987 1 PROJETO ESTRUTURAL: MIAIC 12019
2N31 100 C=324 18 N1 5.0 C=86 7N2 5.0 C=76 7N2 5.0 C=76 7N2 5.0 C=76 2 N21910.0 C=193 10 N1 5.0 C=86 2 N26 10.0 C=314 17 N1 5.0 C=86 2N13910.0 C=113  5N105.0 C=86 _
PILARES E VIGAS FUNDAGAO
INDICADA
TFROPRIETARIGH _CESAR A. BOTARI
[PRANCHA  }——
EST.-01
KAUANNE THAYS CASAGRANDE - ENGENHEIRA CIVIL
CREA / SC - 133167-1
EROPRIETARIO}
COMPANHIA HIDROMINERAL DE PIRATUBA 03 /05

V4

ESC 1:50

V8

ESC 1:50

Relagéo do ago




